В китайском парке появились скамейки с шипами, с помощью которых городские власти хотят решить проблему чрезмерного числа отдыхающих в нем в праздники и в выходные.

Шипы не могут травмировать человека, однако сидеть на них крайне неприятно. Идея таких необычных скамеек принадлежит немецкому скульптору Фабиану Брюнсингу.

Если посетитель парка захочет все же присесть на скамейку, ему будет достаточно бросить монетку в специальное отверстие в ней, и шипы уберутся. Однако это произойдет на непродолжительное время, после которого шипы вернуться в исходное положение.

Утро.ру